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Mepa ANUHbI:




[1nnHa B meguumHe




Mepa ANUHbLI:

1m= 10 Aam
1m= 100 cwm
1m= 1000 Mm

1mM= 10 000 oMM
1Tm= 100000 cmm
1m=1000000 MKm



Mepa Beca:




Bec B MeguumnHe




1000 wmr
10 000
r= 100000
1r=10000
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1n = 10 Aan
1n = 100 cn
1n= 1000 mMn
in= 10000 amn
in= 100000 cmMmn
1n=1000000 mkn



350 Mukpoecpamm e
uspaMmmbi?

nponopuuu:.

1000 000 mkr — 1 000 mr
350 MKr — X mMr

OX1000

= 0,35 mr
00000




C ucnosib3ogaHuem

WKalJlbl.
M al\v CM MM OMM CMM MKM
J1 an chn M OmMn CMnN MKI
r ar Cr MTI aOmMr CMr MKTI
METP |AELMn |CaHTWU |[MUnM | geum- |CaHTU- | MUKPO
NNTP MUNIU | MU




C ucnosnb3oeaHuemM LKasbl:

250 M - ? N

M am MM  OMM CMM MKM
n an chn {}>MJ1 amn cMI MK
r ar cr MF  OMrF CMr MK




C ucnosnb3oeaHuemMm LUKasbl:

315 MKkn - ? mn

am cM MM  OMM CMM MKM
an chn Mn  amn cMmn %}MKH
ar cr M OMr CMr MKF




C ucnosib3oeaHuem LUKalbl:

23,5cmr - ? aMmr

M am CM MM AMM CMM MKM
n o cn M amn CMI MK
r ar cr Mr amr %\chr MKI
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C ucnosib3oeaHuem LUKaslbl:

0,25 am - ? gvm

M %\fﬁ,M CM MM OMM CMM MKM
I an cn M AMI CMI MKI
r ar cr Mrr amr CMrI MKT
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